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2.0, 2.1 

 
  

 
 

2.2 

 

Die Punkte D entstehen durch Achsenspiegelung der Punkte A an der 
Ursprungsgeraden y = 0,4x. 

 
m = tan φ = 0,4 --> φ = 21,8° --> 2φ = 43,6° 

 
A hat die Koordinaten (x|- 0,6x - 1) 

 

�cos43,6° sin 43,6°

sin 43,6° - cos43,6°
� * � x

-0,6x-1� = �0,72x + 0,69(-0,6x-1)

0,69x - 0,72(-0,6x-1)
� 

 

= � 0,31x-0,69

1,12x+0,72
� 

 
D hat die Koordinaten (0,31x - 0,9|1,12x + 0,72) 

 

2.3 

 

A = AB * AD = 1,5 * AD *AD = 1,5 * AD² 
 

AD������⃗  = OD�������⃗  - OA������⃗  



AD������⃗  = � 0,31x - 0,69

1,12x + 0,72
� - � x

- 0,6x - 1� 
 

AD������⃗ = �-0,69x - 0,69

1,72x + 0,28
� 

 

A(x) = 1,5 *  �-0,69x - 0,69

1,72x + 0,28
� * �-0,69x - 0,69

1,72x + 0,28
� 

 
A(x) = 1,5 * (0,48x² + 0,95x + 0,48 + 2,96x² + 5,92x + 2,96) 

 

A(x) = 5,16x² + 10,3x + 5,16 FE 

 

2.4 

 

Schnittpunkt von y = - x mit y = - 0,6x - 1 
 

-x = - 0,6x - 1 | +0,6x 
 

- 0,4 x = - 1 | :(-0,4) 
 

        x = 2,5 

 

A(2,5) = 5,16 * 2,5² + 10,3 * 2,5 + 5,16 FE = 63,16 FE 

 

2.5 

 

AB������⃗  entsteht durch Drehung von AD������⃗  um 90° im Uhrzeigersinn und 

Multiplikation mit dem Faktor 1,5. 
 

AB������⃗  = 1,5* - �-�1,72x+1,72	
-0,69x-0,69

� = �2,58x+2,58

1,04x+1,04
� 

 

OB�������⃗  = OA������⃗ + AB������⃗ = � x
-0,6x-1� + �2,58x+2,58

1,04x+1,04
� = �3,58x+2,58

0,44x+0,04
� 

 

2.6 

 

0,44x + 0,04 - 3 = - 0,6x - 1 |+0,6x - 0,04 + 3 
 

                1,04x = 1,96 | :1,04 
 

                       x = 1,88 

 


